

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23.05.2023, cu ocazia ședinței de lucru, extraordinară de îndată a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul viceprimar Drăgănesc Constantin.

Domnul Drăgănesc Constantin, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței extraordinară de îndată a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 2 consilieri fizic, iar domnii consilieri Silvășan Bogdan, Jura Andrei, Tcaciuc Simonel și doamna consilier Jura Sîrbu Cosmina au participat online. Domnii consilieri Biriș Constantin, Ilioni Savoiu Gheorghe, Isari Constantin, Preda Alin și doamna Tulea Delia, au fost absenți.

Ședința este convocată prin Dispozitia nr.99/23.05.2023

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 59 din 17.06.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, cât și participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” pentru proiectul:

„STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA RUSCA MONTANĂ, JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN”

Inițiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN- primar

Se trece la prezentarea Ordinii de zi Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 59 din 17.06.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, cât și participarea la „Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” pentru proiectul: „STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA RUSCA MONTANĂ, JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN”. Nefiind nici o obiecție se supune la vot cu 6 voturi pentru din 6 consilieri prezenți. Domnul președinte declară ședința închisă.

Președinte comisie,
Drăgănesc Constantin

Contrasemnează,
Secretar General
Covrig Andreea-Claudia